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Abstract. This article aims to generate a documentation about setting up a server Vyatta, an open source solution for routing and network security.
Resumo. Este artigo tem como objetivo gerar uma documentação sobre a configuração de um servidor Vyatta, uma solução código fonte aberto para roteamento e segurança em redes. 
1. Introdução

É de conhecimento geral o interesse de empresas de pequeno, médio e grande porte conseguir economizar, em âmbito geral, dentro da empresa. Um profissional que possua conhecimento em ferramentas ou soluções que possuam código de fonte aberto teriam uma certa vantagem contra concorrentes a uma oferta de trabalho. Este é o intuito do projeto, o estudo de uma ferramenta free que possa  ser utilizada ao invés de equipamentos com um alto custo de compra.

2. Descrição do Contexto

2.1 Motivação

Pequenas empresas geralmente não possuem uma estrutura de rede favorável ao melhor desempenho de seus serviços, na maioria das vezes, pela dificuldade de implementação ou pelo alto custo de aquisição de materias. A motivação é facilitar a configuração de um servidor Vyatta para a utilização em uma empresa de pequeno porte.
2.2 Objetivos

Objetivo Geral: Estudar e testar as principais funcionalidades do sistema Vyatta, após isso gerar uma documentação da configuração das principais funcionalidades do sistema.
Objetivos Específicos: Os objetivos do trabalho são :

- Estudo sobre serviços do sistema com enfoque na área de Segurança e Roteamento.

- Virtualização.

- Instalação dos serviços selecionados.

- Teste dos serviços.
3. Conceitos

3.1 Servidores 

Servidor é uma máquina que oferece recursos para a rede, ou um computador compartilhado por múltiplos usuários.  Pode ser tanto via hardware quanto via software. Por exemplo, um "Servidor Web" pode ser o software servidor em um computador que também execute outras aplicações, ou pode se referir a um computador dedicado apenas a executar uma aplicação servidora de Web. Ou um Storage Server,  que é um equipamento especifico para a realização de backup de arquivos.
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