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A FORCA DO SISTEMA FECOMERGIO AO SEU LADO.




                                                                                          SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM COMERCIAL

                                                                                           FACULDADE DE TECNOLOGIA SENAC PELOTAS

                                                                                                          


	PROPOSTA DE PROJETO  PARA UNIDADE CURRICULAR PROJETO INTEGRADOR I 

	IDENTIFICAÇÃO

	NOME

	CURSO   REDES DE COMPUTADORES

	E-MAIL

	PROPOSTA DE DESENVOLVIMENTO

	TÍTULO DO PROJETO:  O nome estará relacionado ao tópico a ser desenvolvido. Pode ser algo simples e direto, desde que mantenha a relação com o assunto tratado. 



	MOTIVAÇÃO/JUSTIFICATIVA

A justificativa de um projeto de pesquisa consiste na apresentação das razões por que se busca realizar tal pesquisa, sendo complementada pelo problema, que é uma pergunta ainda sem resolução: seja uma dúvida, uma vontade de testar ou compreender ou ainda alguma lacuna existente do conhecimento ou metodologia.

A Justificativa tem como função esclarecer sobre a relevância do projeto a ser realizado, fornecendo os conhecimentos que você já tem sobre o tema. 

Quando você tem uma ideia sobre um tema específico, tente aprender o máximo sobre ele, busque bibliografias, converse com seu professor, para ter uma noção clara sobre como este tema é importante socialmente, cientificamente ou culturalmente.

	OBJETIVOS

É preciso esclarecer qual é o objetivo geral do projeto. Os objetivos dividem-se em:

Objetivo Geral: O objetivo geral está ligado à visão global e abrangente do tema. Deve responder, de maneira genérica, às seguintes perguntas: “Do que trata o meu projeto? O que eu vou fazer?”.

Em um projeto para a unidade Projeto Integrador I, alguns exemplos de objetivo geral seriam: "Desenvolver uma ferramenta para monitoramento de servidores”, “Elaborar um guia de utilização da ferramenta de monitoramento Nagios”, “Analisar o protocolo de roteamento OSPF” ou “Implementar uma rede heterogênea utilizando IPv6”. 

Objetivos Específicos: Após definir o objetivo geral, os objetivos devem ser os alvos específicos. Ou seja, objetivos inseridos dentro do objetivo geral. Os objetivos específicos apresentam caráter mais concreto e podem ser encarados como atividades ou etapas que serão realizadas para atingir o objetivo geral.  

Para o objetivo geral citado acima, podemos ter como exemplo de objetivos específicos: 

   - Estudar a biblioteca socktes do Python;
   - Implementar o IPv6 em hosts utilizando Windows XP;
   - Aplicar em um ambiente real a ferramenta Nagios;

   - ...

Como se pode ver, para elaborar os objetivos, gerais e específicos do projeto de pesquisa, deve-se ter uma ideia precisa do que se quer desenvolver.

Exatamente por tal razão que, antes de iniciar seu projeto de pesquisa, busque o máximo de informação possível, de fontes confiáveis. Quanto mais você conhecer sobre o tema, mais facilmente organizará suas ideias e proposições e, mais importante, menos riscos correrá no desenvolvimento do trabalho. 

	CRONOGRAMA

O Cronograma deve especificar as atividades e prazos para a realização das etapas inerentes ao desenvolvimento do projeto. Isto proporcionará uma melhor ideia de quanto tempo será necessário para produzir a documentação e apresentação dos resultados do projeto.

Obviamente, cada trabalho conterá etapas específicas de desenvolvimento, de acordo com o que está sendo proposto. Abaixo, tem-se um modelo de cronograma e, por ser um modelo, não é necessário que os trabalhos contenham as mesmas atividades aqui descritas.
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	REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS

Textos, livros, sites e todo material pesquisado para o desenvolvimento da proposta. Deve-se tomar cuidado com o formato das referências bibliográficas, pois elas possuem normas específicas. Por isso, antes de preencher este espaço verifique o Arquivo “ABNT_Referências”  disponível no Portal do Aluno  ou no manual NBR 6023 da biblioteca disponível em http://portal.senacrs.com.br/pdf/9756.pdf
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